
   

OBYTNÝ VŮZ (CAMPER) 3 NOCI HAVANA SE SNÍDANÍ + ZBYTEK NOCÍ
OBYTNÝ VŮZ

  
Země a lokalita Kuba, Všechny provincie Kuby

Ubytování OBYTNÝ VŮZ CAMPER 1*, COPACABANA 3***

Druh zájezdu Kombinace auto + hotely

Doprava LETECKY | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Pronájem obytného vozu na zbytek dní
Vyzvednutí vozu u hotelu Bello Caribe
Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Kolektivní transfer z letiště do hotelu v Havaně
Jednu (první) noc v hotelu Copacabana 3* (Havana) se snídaní
(Při pobytu na 12 nocí, první dvě noci v hotelu Copacabana a
pronájem vozu od třetího dne, při pobytu na 14 a více nocí,
první tři noci v hotelu Copacabana a pronájem vozu od čtvrtého
dne)
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Klient platí vratný deposit 500 CUC
Pojištění 20 CUC/den
Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (51 Kč-139
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Pohonné hmoty
Vrácení vozu na jiném, než smlouvou stanoveném místě či
pozdní vrácení vozu.
Přeprava na letiště poslední den zájezdu



  
Popis stravování 

V Havaně stravování se snídaní s možností dokoupení polopenze. Po zbytek pobytu v obytném
voze, na místech jež jsou určena pro parkování, nocování vozu, je možné si zakoupit stravu, pití,
službu úklidu vozu, případně služba - praní prádla. Obytný vůz je zde připojen k elektrické energii.

Produkt vhodný pro 2-4 osoby.

 

 

Popis ubytování 

OBYTNÝ VŮZ CAMPER 1*

EXKLUSIVNÍ NOVINKA V NABÍDCE KENTLUCKY / INFOCENTRUMHAVANA

Typ vozu: Fiat Rimor Seal 5

Ideální pro rodiny či partu kamarádů. Optimální pro 4 osoby, maximálně pro 6 osob.

 

Minimální délka pronájmu - 4 noci

 

Na místě nutné hradit povinné pojištění = 20 CUC / auto / den

Na místě nutné složit vratnou zálohu = 500 USD / auto / doba nájmu

Vůz se půjčuje i VRACÍ s plnou nádrží



Půjčení i vrácení vozu - v Havaně (u hotelu Bello Caribe)

Vrácení karavanu v jiné lokalitě lze za poplatek

 

Lokality umožňující parkování + připojení k elektřině a doplnění vody

Pinar del Rio + Artemisa

1. Potápěčské centrum Maria la Gorda

2. Vinales - Casa del Veguero, Hotel La Ermita, Finca Rancho San Vicente

3. Hotel Villa Soroa, Turistické centrum Las Terrazas

Havana a Mayabeque

1. Hotel Bello Caribe, Havana

2. Club Bravo Arenal, Východní pláže Havany

3. Hotel Villa Tropico, Jibacoa

Matanzas

1. Parque Josone, Varadero

2. Hotel Playa Larga, Zátoka sviní

Cienfuegos + Sancti Spiritus

1. Potápěčské centrum Guajimico

2. Hotel Rancho Luna, pláž Cienfuegos

3. Hotel Costa Sur, pláž Ancon, Trinidad

4. Hotel Las Cuevas, Trinidad město

Villa Clara + Cayo Santa Maria

1. Hotel Villa La Granjita, Santa Clara

2. Finca Azucarera, Remedios

3. Caibarien (bude otevřeno koncem roku 2018)

Cayo Coco

1. Hotel Colonial

 

Průběžně se připravují možnosti pro karavany v oblasti východní Kuby. Budeme aktualizovat.

COPACABANA 3***



Tento hotel se nachází přímo u moře v rezidenční čtvrti „Miramar“ a skládá se z celkem 168
pokojů (z nichž 4 jsou vyšší kategorie – suites) se sociálním zařízením, klimatizací, trezorem,
vysoušečem vlasů, satelitní TV a telefonem. Pro občerstvení hostů slouží dvě restaurace. Snídaně
jsou podávány v bufetové restauraci „El Tucan“ a la carte restaurace „D´Porto“ nabízí italskou
kuchyni. K občerstvení dále poslouží dva bary – lobby bar a bazénový snack bar „Caipirinha.“
Hotel disponuje Wi-Fi v lobby hotelu za poplatek, směnárnou, obchodem se suvenýry, prádelnou,
krásným bazénem s přístupem do moře a tenisovým kurtem. Svým hostům nabízí večerní
zábavní programy. V prostorách hotelu byla po dvaceti letech znovuotevřena slavná havanská
diskotéka „Ipanema“, pro hotelové hosty zpřístupněna zdarma. V hotelu se rovněž nachází
centrum potápění. Přímo od hotelu jezdí turistický autobus do centra města. Letiště je vzdáleno
pouhých 20 km, věhlasný kabaret „Tropicana“ 5 km a "Acuario Nacional de Cuba" s delfináriem
pouhých 200 m od hotelu. Copacabana je jedním z mála havanských hotelů s přímým přístupem
do moře.

Popis lokality ubytování 

HAVANA

Byla založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním městem ostrova. Město je plné
architektonických památek a zajímavých míst nesoucích stopy dějin ostrova. Až do druhé
poloviny 18. století byla Havana obklopena vysokou zdí, která patřila k obrannému systému proti
útokům pirátů. Ještě dnes jsou vidět její pozůstatky. Díky své geografické poloze byla Havana
centrem námořního obchodu mezi Evropou a Amerikou. Město rychle zbohatlo a stalo se centrem
dějin a kultury. Havana je na seznamu chráněných památek UNESCO a patří mezi
nejvýznamnější představitele amerického baroka. Při návštěvě dnešní Havany nesmíte
opomenout navštívit národní galerii ("Museo de Bellas Artes"), balet ("Ballet Nacional de Cuba"),
koncerty klasické a populární hudby. Mezi další zajímavosti patří: náměstí "Plaza de la
Revolución", "Cabaret Tropicana", "Malecón" (promenáda) a "La Rampa" (moderní centrum).
Obyvatelé jsou usměvaví, temperamentní a přátelští.

VARADERO

Letovisko „Varadero” se nachází 140 km od Havany a je největším turistickým střediskem na
Kubě s více než půl milionem turistů ročně. Nachází se na velmi úzkém (0,5 - 1 km) a 25 km
dlouhém poloostrově „Hicacos”. První historické zmínky o poloostrově sahají do roku 1555. V této
době zde byl španělský přístav. Dnešní letovisko bylo vystavěno jako sídlo bohatých ve 20. letech
minulého století. Po druhé světové válce zde byla postavena kasina a hotely. Nádherná 22
kilometrová pláž věhlasných bílých písků, tyrkysové moře a desítky moderních resortů s
programem „ALL INCLUSIVE”, nabízí ideální podmínky pro vodní sporty, koupání, potápění, golf a
denní i noční zábavu. Na jihu regionu leží Národní Park „Ciénaga de Zapata” (4 400 km² -
bažinné ekosystémy s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá” k
němuž patří: krokodýlí farma, indianská vesnice „Aldea Taina” a „Lago del Tesoro” - jezero
pokladů. O několik kilometrů dále leží zátoka Sviní se známým epickým muzeem a pláž „Playa
Girón”. Za zmínku ještě stojí údolí - „Valle Yumuri” a vyhlídka - „Mirador Bacunayagua” (na půl
cesty mezi Havanou a Varaderem). Za návštěvu také stojí nádherná jeskyně „Cuevas de
Bellamar”, 10 km od města Matanzas. Varadero je v současnosti oblíbené turistické středisko s
bílými písčitými plážemi a moderními zábavními středisky. Jeho pláž se řadí mezi 10
nejkrásnějších pláží světa. Mezi zajímavá turistická lákadla patří 18-ti jamkové golfové hřiště,
delfinárium nebo marína, odkud každým dnem odplouvají katamarány na přilehlé panenské
ostrůvky.



CAYO COCO/CAYO GUILLERMO

Ostrovy se nachází v souostroví "Jardínes del Rey" (biosférická rezervace UNESCO), na severním
pobřeží Kuby, s pevninou spojené uměle vytvořenou, 17 km dlouhou, hrází „Pedraplen“, díky níž
lze na tyto krásné panenské ostrovy dojet i autem. Na ostrově bylo vybudováno i moderní letiště,
kam míří lety z Havany každým dnem. V dávných letech byly tyto ostrovy, ležící v Golfském
proudu Atlantského oceánu, útočištěm pirátů. Vnitrozemí je pokryto mangrovníky a kokosovými
palmami a spatříte zde širokou škálu mořského ptactva. V oblastech s lagunami poblíž pobřeží
snadno spatříte plameňáky. Tento ostrov je domovem vzácnému druhu ptáků „Ibis bílý“, jemuž
Kubánci říkají „Coco“ a právě po něm nese tento ostrov jméno. Tyto klidné a neobydlené ostrovy
jsou ideálním místem pobytu pro rodiny s dětmi díky mělkým vodám a půvabným plážím s
jemným pískem, omývaných čirou tyrkysovou vodou. Ostrovy se staly též základnou pro
vyznavače potápění a vodních sportů. Nachází se zde marina, odkud vyplouvají jachty na
sportovní rybolov, potápění a na výlety na přilehlé panenské ostrůvky. V hotelových komplexech
lze zapůjčit automobil a vydat se do středozemí Kuby, například do nedalekého koloniálního
města „Morón.“ Dále doporučujeme výlet k jedinečnému žlutočernému majáku na „Cayo Paredón
Grande“, vyjížďky na koních od vesničky „Guira“, zastávku na „Parador La Silla“, ideální místo pro
pozorování růžových plameňáků či překrásnou pláž „Playa Pilar“ na Cayo Guillermo, kde písečné
duny dosahují výšky až 16 metrů. Tato pláž vděčí svému názvu díky jménu kapitána
Hemingwayovi lodě, „Pilar.“ Zde slavný spisovatel nalezl inspiraci pro svůj poslední román
„Ostrovy v proudu.“

TRINIDAD - SANCTI SPIRITUS

Centrální provincie Sancti Spíritus se pyšní privilegiem dvou z prvních sedmi měst založených na
ostrově v 16. století prvním kubánským guvernérem Diegem Velázquezem de Cuéllar: Espíritu
Santo a Santísima Trinidad.
Obě byla založena v roce 1514 a jméno prvního z nich nese celá provincie. Jde o úrodné území,

kde nalezneme jedno z nejvýznamnějších pohoří Sierra del Escambray a kde jsou též klidné a
zároveň nejkrásnější karibské pláže okolo poloostrova Ancón. Ačkoliv samo hlavní město
provincie nabízí řadu významných historických památek, je to bezpochyby Trinidad, právem
nazývaný město-muzeum, kde se nachází jeden z nejúplnějších a nejlépe zachovaných
koloniálních komplexů na americkém kontinentě, vyhlášený památkou UNESCO v roce 1988. Toto
město zve k procházce po klidných dlážděných ulicích a početných náměstích, k objevování
historie na každém kroku, pečlivě chráněné v půl tuctu muzeí nebo v rozsáhlých panských
domech z 18. a 19. století s balustrádami, verandami a mřížemi z tepaného kovu a střechami z
kreolských tašek, kde je cítit stejná atmosféra, jakou zažili cestovatelé již před staletími, například
německý vědec Alexander de Humboldt.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Havany v odpoledních hodinách (cca 18.00 lokálního času)
Kolektivní transfer do hotelu v Havaně.
Ubytování na první noc v hotelu Copacabana 3***, Havana. V případě pobytu na 12 nocí, se
obytný vůz zajišťuje od třetího dne, ubytování v Havaně při pobytu na 10 a více nocí se automobil
zajišťuje od čtvrtého dne.

2. /3./4. DEN
Převzetí vozu v 9:00 u hotelu Bello Caribe. V autopůjčovně bude po Vás požadován cestovní pas a
platný řidičský průkaz. Minimální věk řidiče musí být 21 let. Do smlouvy lze dopsat za poplatek
dalšího řidiče. Bude nutné složit vratnou kauci (hotovostní nebo kartou), uhradit pojištění vozu a
uhradit plnou nádrž benzínu. Zbývá již jen nahlásit přesné místo vrácení vozu (pokud jiné než



Havana za příplatek), podepsat nájemní smlouvu vozu a Vaše dobrodružství může začít.
3., 4., 5., a další ... (Počet dní/nocí dle Vašeho vybraného termínu zájezdu)
Individuálně volený program. Přespávání vždy v obytném voze.

POSLEDNÍ DEN
Vrácení vozu na předem domluveném místě ve smlouvou určeném čase. V CUC Vám bude
vrácena kauce (v případě zálohy kartou dojde opět k uvolnění částky). Obytný vůz se v případě
většina autoůjčoven vrací s prázdnou nádrží. Individuální přesun na letiště v Havaně či Varaderu.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA PO CELOU DOBU POBYTU NA TELEFONU.
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